

Uznesenie č. 168/2018

zo 7. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja
konaného dňa 4. septembra 2018

22. bod (*materiál č. 115*)

Návrh na účasť Nitrianskeho samosprávneho kraja na projekte Európsky týždeň mobility 2018 a umožnenie cestovania všetkým plne platiacim cestujúcim linkami prímestskej autobusovej dopravy vo verejnom záujme Nitrianskeho samosprávneho kraja za zľavnené cestovné počas Európskeho týždňa mobility 2018 (od 16.9.2018 do 22.9.2018)

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja

s c h v a ľ u j e

účasť Nitrianskeho samosprávneho kraja na projekte Európsky týždeň mobility 2018 a umožnenie cestovania všetkým plne platiacim cestujúcim linkami prímestskej autobusovej dopravy vo verejnom záujme Nitrianskeho samosprávneho kraja za zľavnené cestovné v súlade s Tarifou prímestskej dopravy Nitrianskeho samosprávneho kraja, jednosmerné osobitné cestovné I., počas Európskeho týždňa mobility 2018 (od 16.9.2018 do 22.9.2018).

u k l a d á

riaditeľovi Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja
písomne požiadať zmluvného dopravcu o plnenie prijatého uznesenia

10. september 2018

doc. Ing. Milan Belica, PhD., v.r.
predseda
Nitrianskeho samosprávneho kraja

Dôvodová správa

Slovenská agentúra životného prostredia, ako rezortná inštitúcia Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky, na Slovensku koordinuje program kampane Európsky týždeň mobility 2018 na národnej úrovni.

Európsky týždeň mobility 2018 sa uskutoční od 16. do 22. septembra a umožní samosprávam vyskúšať si alternatívy trvalo udržateľnej dopravy. Cieľom je motivácia jednotlivcov, aby si zvolili udržateľné spôsoby dopravy, ako sú verejná osobná doprava, pešia alebo cyklo doprava, čím môžu prispieť k zníženiu emisií uhlíka a k zlepšeniu kvality ovzdušia v regióne.

Európsky týždeň mobility 2018, bude v tomto roku v znamení hesla **Mix & move** (kombinuj a choď), ktoré sa symbolicky hodí práve na začiatú spoluprácu v oblasti harmonizácie dopravy. Cieľom aktuálnej kampane je podporiť myšlienku výberu rôznych druhov dopravy tak, aby sa nimi bolo možné dostať do rôznych oblastí regiónu. To má prínosy nielen pre cestujúcich: zníženie nákladov, zvýšenie rýchlosti, flexibility, komfortu a spoľahlivosti atď, ale aj pre spoločnosť: zníženie znečistenia a preťaženia, zlepšenie kvality života a zdravia...

Preto navrhujeme na základe podnetu Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky umožniť cestovanie všetkým plne platiacim cestujúcim liniek prímestskej autobusovej dopravy vo verejnom záujme NSK za zľavnené cestovné v súlade s Tarifou prímestskej dopravy Nitrianskeho samosprávneho kraja, **jednosmerné osobitné cestovné I.**, počas Európskeho týždňa mobility 2018 (od 16.9.2018 do 22.9.2018).

Poskytnutie predmetnej zľavy zmluvným dopravcom bude zohľadnené v mesačnom vyúčtovaní príspevku poskytnutého za mesiac september 2018. Dopravca samostatne vyčíslí počet plne platiacich, ktorým bolo poskytnuté jednosmerné osobitné cestovné I. a výšku poskytnutej zľavy z cestovného. Uvedený návrh má dopad na rozpočet Nitrianskeho samosprávneho kraja.